
Результати онлайн – опитування студентів: 

«Ваше ставлення до самостійної роботи» 

 

     Запитання 1. Вкажіть спеціальність, за якою Ви навчаєтесь:

 

 



 





 

 

 

ВИСНОВКИ: узагальнюючи результати опитування, можна сказати, що 

ставлення студентів до самостійного навчання є нейтральним, не зважаючи на 

те, що кількість завдань під час дистанційного навчання  значно збільшилась. 

Найбільш мотивуючим фактором у навчанні є фахове спрямування дисциплін, 

новизна навчального матеріалу та можливість проявити креативність. Серед 

труднощів найбільш значним є відсутність допомоги викладача під час 

самостійного навчання, дефіцит часу та не чіткі уявлення про критерії оцінки 

виконаних завдань. 


